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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ميقتسم ياه تايلام نوناق 218 هدام عوضوم ييارجا همان نيئآ لوصف يمامت لماک يارجا رب ديکآت

8468/200 :هرامش
24/04/1391 :خيرات
:تسويپ

همانشخب

م0191391218

نيبطاخم
نارهت رهش يتايلام روما مرتحم سيئر
نارهت ناتسا يتايلام روما مرتحم سيئر
اهناتسا يتايلام روما لک تارادا

هدام عوضوم ييارجا همان نيئآ لوصف يمامت لماک يارجا رب ديکأتعوضوم
ميقتسم ياهتايلام نوناق 218

ييارجا تامادقا و تايلمع ،ءارجا و لوصو تارادا زا يخرب،هلصاو تاشرازگ هب انب
تشاد زاب روتسد گرب رودص هلحرم ات اًفرص ار يتايلام ناراکهدب هدنورپ هب طوبرم
دافم يارجا صوصخرد ييارجا تايلمع همادا هب تبسن و دنهد يم ماجنا لاوما
ياهت ايلام نوناق 218 هدام عوضوم ييارجا همان ن�آ مجنپ يلا موس لوصف
ريغ و لوقنم لاوما شورفو ثلاث صاخشا دزن لاوما تشادزاب رب ينبم ميقتسم
نافکنتسم رارفرب هولاع رما نيا هک،دنروآ يمن لمع هب يمادقا لوقنم
هب اذل،ددرگ يم زين يتايلام ياهدمآرد ققحت و لوصو رد ريخأت بجوم،يتايلام
دافم قيقد يارجا تياعر رب ديکأت نمض دراوم هنوگنيا زورب زا يريگ ولج روظنم
،تسا يرورض،ميقتسم ياهتايلام نوناق 218 هدام عوضوم ييارجا همان ن�آ
.دنيامن لومعم هدش داي لوصف دافم يارجا صوصخ رد ار مزلا تامادقا
داي ييارجا همان ن�آ 58 هدام هرصبت تياعر نمض يتايلام روما لک ناريدم
.دنشاب يم همانشخب نيا يارجا نسح لوئسم،هدش

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

يماظتنا يناتسداد:رظان عجرمدودحمان :ءارجا تدم:ءارجا خيرات
يتايلام

يکيزيف :غلابا هوحن

:خوسنم ياه همانشخب

يريگيپ و حرطم يتايلام يسرباسح و صيخشت رتفد اب 33967085 نفلت هرامش قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگره اًفطل
.ديئامن

1391/04/24 :دنس خیرات
200/8468 :دنس هرامش
218/91/019/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما

)يركسع يلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تباب نايدوم يميلست ياهکچ
تشگرب تروص رد يهدب طيسقت
عوضوم ييارجا همان ن�آ غلابا
ياهتايلام نوناق 218 هدام
ميقتسم
همان ن�آ هيحلاصا هدام1هرصبت
نوناق 218 هدام عوضوم ييارجا
) يرادا همان ( ميقتسم ياهتايلام
يمامت لماک يارجا رب ديکآت
عوضوم ييارجا همان نيئآ لوصف
ياه تايلام نوناق 218 هدام
ميقتسم
لاوما شورف هب طوبرم يهگآ
يفيقوت
لاوما شورف يهگآ طيارش
ن�آ )35( هدام عوضوم يفيقوت
ييارجا همان
عوضوم ييارجا همان ن�آ تياعر
م.م.ق 218 هدام
مادقا و هلماعم ماجنا هوحن
لوقنم ريغ لاوما صوصخرد
روشک يتايلامروما نامزاس
کناب تابلاطم لوصو تساوخرد
ييارجا تايلمع قيرط زا نکسم
و نيمکي و يس تابوصم يارجا

يلاع ياروش هسلج نيمود و يس
خروم يداصتقا يگنهامه

1398/2/28 و 1398/2/7
لاس هجدوب نوناق يتايلام ماکحا

1399
259 و 218 داوم تاررقم يارجا
ميقتسم ياه تايلام نوناق
هرامش همانداد ريوصت لاسرا

140109970905811052
تأيه 1401/06/12 خروم
يرادا تلادع ناويد يمومع
6 هدام زا يشخب لاطبا نمضتم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/8468 :همانشخب

200/8468 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/218/3088 :همانشخب
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هتسباو ینوناق داوم

و بيوصت يرتسگداد و يياراد و يداصتقا روما ياههناخترازو طسوت تايلام لوصو تمسق هب طوبرم ةمانن�آ ـ 218 هدام
...ا روما ترازو طسوت

هدام عوضوم ييارجا همان ن�آ
ميقتسم ياه تايلام نوناق 218

هبوصم )2( و )1( ياهدنب غلابا
ياروش هسلج نيمششو هاجنپ
خروم يداصتقا يگنهامه يلاع

1399/10/22
هرامش همانداد ريوصت لاسرا

140231390000678295
زا هرداص 1402/03/20 خروم
يکناب ،يتايلام يصصخت تأيه
در نمضتم يرادا تلادع ناويد
دنوثايغ امين ياقآ هجولاب تياکش
يتمسق لاطبا تساوخرد رب ينبم
هرامش همانشخب زا

خروم 200/1400/30
روما نامزاس 1400/04/08

روشک يتايلام
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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